______________________________        _________________________________
        школа                                                            Фамилия, имя ученика
Вариант 1
 

1. В каких из этих чисел отсутствуют десятки?


545583                                                              324456


             2400                                                                  381

2. Замени суммой разрядных слагаемых число 330062
             330062= 300000+30000+60+2

            330062=30000+3000+60+2

             330062=300000+30000+62

3. Запиши число, которое состоит из 8ед. II класса

     

             80                                                      8000                                          8

4. Найдите разность чисел 500 и 106

             304                                                  404                                             394

5. Разность чисел 50 и 24 увеличьте на их сумму.


             26                                                     100                                             74

6. Укажи, какое действие выполняется последним в выражении 132х5+425:5-77


             Умножение                                                      Сложение


              Вычитание                                                       Деление

7.  Реши уравнение х-24=72

  

             94                                                                      48                                                                                                                                                                  


             3                                                                         96

8. Саша съел 42 конфеты, а Вера – в 3 раза меньше. Сколько конфет они съели вместе?

   
             45                                                                       56  

              14                                                                      67

9. Сумму чисел 91 и 7 уменьшили на 14. Укажи верно, записанное выражение.


             (91+7)-14                                                           (91-7)-14


              (91-70):14                                                           (91+7):14

10. Одна сторона прямоугольника равна 8 см, а другая – 13 см. Найди периметр этого прямоугольника.

             21 см2                                                                           34 см

              42 см                                                                  104 см2    

11. Периметр квадрата 20 дм. Вычисли площадь этого квадрата.


             5 дм 2                                               25 дм2                                            16 дм2

 12. 10 минут – это:..

            1000 сек.                                                        60 сек.  

             600 сек.                                                         100 сек.

 13. Сколько метров проходит грузовой автомобиль за 1  час, если его скорость 72 км/ч?


            720 м                                                            72 000 м

             7200 м                                                          72 м


14. Из вазы взяли 6 слив, после чего в ней осталось на 4 сливы больше, чем из неё взяли. Сколько слив было в вазе сначала?

Ответ:____________________________слив.
15.*  Груша и яблоко вместе весят 120 г, а две груши и яблоко весят 190 г. Сколько весит яблоко? Сколько весит груша?

Ответ:__________________________граммов весит груша.

          ___________________________граммов весит яблоко.




Выбери верный ответ, отметь его знаком





Х





При выполнении №14 и 15 ответ запиши на строке








